

戛纳电影节红毯几家欢乐几家愁：

内地不知名女星莫名“压轴” 井柏然马思纯离奇失约

当地时间5月11日，第69届戛纳国际电影节正式开幕。尽管中国没有任何一部影片入围戛纳电影节，但依旧有多位中国影星先后走上红毯，其中包括李冰冰、巩俐、刘亦菲、等人。其中巩俐、李冰冰的红毯亮相皆被官方转播，但最大的“亮点”要数内地不知名女星莫名成为“压轴”，其一步一回头地走上台阶，和红毯主持人一起消失在转播画面。

据报道，此明星为内地女星赵尔玲，据其事后接受记者采访说，本来还有机会和山东老乡巩俐一起走红毯的，后来不知怎么回事就成了“压轴”。星报综合

巩俐、李冰冰惊艳亮相

若说“带着作品来戛纳”，今年做到的只有文艺片女演员黄璐，她主演的新加坡电影《一只黄鸟》入围本届影评人周单元，因此她是今年唯一一个凭借入围作品来到戛纳的演员。而作为某戛纳电影节赞助商的代言人，巩俐与李冰冰在红毯惊艳亮相，同为代言人的戛纳红毯常客范冰冰，则是七年来第二次缺席戛纳开幕红毯，上一次是在2014年。

值得一提的是，往年戛纳官方电视台转播开幕红毯时，鲜少会给华人明星任何镜头。但今年，李冰冰出现在官方转播中两次，其中一个还是长达10秒的镜头。巩俐则是今年戛纳电影节官方转播镜头给的最多的中国女演员，从踏上红毯的那一刻，前后一共被官方镜头拍了近80秒的时间。而时尚芭莎的主编苏芒，因为站在李冰冰的后面，也意外被官方转播带到了镜头。

赵涛被四度要求勿长时间逗留

刘亦菲此次通过某品牌邀约，首度参加戛纳电影节开幕式，但红毯边上的外籍摄影师，似乎并不认识她，把举起的相机放了下来，没有进行拍摄。戛纳官方电视台转播的镜头虽然带到了刘亦菲在红毯的画面，但并未给她单独的镜头。

除了品牌邀约之外，也有明星前来戛纳宣传新片，吕克·贝松监制电影《勇士之门》的女主角倪妮，身穿一袭深V浅色礼服亮相，爱搞怪的她忍不住在红毯上做鬼脸，摆出剪刀手。

尽管走上红毯的原因各不相同，但来到戛纳的中国艺人倒没忘了汰旧换新，导演高希希、女演员毛俊杰、王智都没有作品入围，也没有赞助商邀请，但还是走上了戛纳红毯。而跟着贾樟柯前来开幕仪式的赵涛，也在红毯上逗留了很长时间，四度被工作人员要求尽快前行。

井柏然马思纯离奇失约

前来戛纳宣传《盗墓笔记》的井柏然与马思纯，似乎运气不佳。据了解，井柏然与马思纯赶在戛纳电影节开幕前一天就抵达戛纳，为的就是能够走上开幕红毯。在开幕当天上午，马思纯也在采访中笃定地表示自己会走开幕红毯。但二人最终都未现身红毯。对于这桩悬案，《盗墓笔记》的宣传方绝口不提原因。但有网友爆料，两人疑似邀请函出了问题，所以才没走上红毯。

同样失约红毯的还有因网剧翻红的男星黄景瑜，他也在开幕前一日抵达戛纳，为红毯处女秀做准备，谁知红毯进行时，黄景瑜身边的工作人员告诉记者，他因堵车未能及时赶上红毯。

皖将王佳伟助力帮贵州团体夺冠 我省男子体操合肥“大突破”

星报讯(记者 江锐) 全国体操锦标赛暨里约奥运会选拔赛目前正在合肥激战。在男子团体比赛中，贵州队以总分353.850分获得冠军。贵州队中除了交流到安徽的邓书弟、刘榕冰外，安徽交流到贵州的选手王佳伟也在队中。

在比赛中，王佳伟在吊环、双杠两项上表现出色，分别以14.300分和15.100的有效分，为贵州夺得男团冠军贡献了力量，这也是近20年来，我省运动员在男子体操项目上取得的最好成绩。

根据赛事安排，前两个比赛日是团体赛和个人全能、单项的资格赛。本次赛事团体赛不进行决赛，资格赛成绩不但直接决定团体名次，同时决

定了运动员是否能参加个人全能决赛和单项决赛。在男子个人全能资格赛中，邓书弟和刘榕冰名列第二、三名。

“我今天状态差了点，(前两天)赛台训练完之后，就一直有问题，没有调整过来。”虽然名列第二，但邓书弟依然不是很满意，“跳马一跳完就感觉好像甩大了，有点影响，争取全能决赛可以更好地发挥。”

据悉，此次全锦赛是里约奥运会资格选拔的重要依据，包括张成龙、邹凯、邓书弟、姚金男、范忆琳等多位奥运冠军、世界冠军在内的全国20多名运动员将在此间向14枚金牌发起冲击，并争取获得今年奥运会的参赛资格。

部分世界名曲安徽首次上演 安徽乐团用音乐《向经典致敬》

星报讯(记者 吴笑文) 为让人民群众共享演艺文化发展优秀成果，日前，由安徽乐团带来的《向经典致敬》音乐会，作为“春之韵——2016安徽文化精品进万家”活动展演的9台大戏之一，在安徽大剧院成功连演两场，为省城市民献上了一场古典与浪漫的音乐之旅。

据了解，古典主义及浪漫主义时期，是西方音乐作品风格的成熟时期。该时期创作的音乐，为人类的历史写下了辉煌篇章。安徽乐团推出的这台《向经典致敬》音乐会，精选了这一时期的奥地利作曲家莫扎特、约翰·施特劳斯、舒伯特、俄罗斯作曲家格林卡、柴可夫斯基、芬兰作曲家西贝柳斯、捷克作曲家德沃夏克、法国作曲家柏辽兹、意大利作曲家威尔第等世界著名作曲家的作品。

安徽乐团通过歌剧序曲、圆舞曲、舞剧选曲等多种音乐形式的精彩演绎，以明朗、优美、熟悉的旋律，再现了音乐史上古典主义时期到浪漫主义时期的音乐风格与特色，其中部分曲目在安徽属首次上演。

整容就能红?“颜值”说引热议 孟非发飙怒斥：一派胡言

星报讯(记者 吴笑文) 日前，一段孟非在东方卫视《四大名助》中“发飙”的视频曝光网络，一向以理服人的孟非在视频中情绪激动，厉声怒斥嘉宾的“颜值说”，引发网友热烈讨论。视频中，男嘉宾希望通过效仿韩国“小鲜肉”整容以求走红，认为“颜值要走在能力前面”，大肆宣扬“颜值说”，被孟非直接打断，呵斥：胡说八道。

孟非在节目中大道韩国造星计划里“小鲜肉”的幕后辛酸故事——同桌明星吃饭只吃一口就被经纪人警告要保持身材，从练习生到明星每天都在饥饿中度过，高强度高压力的训练换来的可能只是一两个月的走红。更怒斥嘉宾太年轻，不懂付出。

孟非直言：“当红明星的走红与颜值背后，是奋斗与付出。”在电影厂里有诸多颜值虽高但依旧跑龙套的演员，无数知名演员也有过同样的经历，但最后他们能走红，靠的不是整容，而是实力与演技。

李安力荐吴天明绝唱 《百鸟朝凤》：了不起

由著名导演吴天明执导，陶泽如、李岷城主演的电影《百鸟朝凤》正在热映。许多电影从业者、明星纷纷自发为这部电影推广发声，“志愿者联盟”规模之大，阵容之强可谓前所未见。继全国九大影业发布联合声明，为影片发行保驾护航；张艺谋、徐克、陈凯歌、贾樟柯、王珞丹、袁立等多位电影人齐声应援力挺外，近日，著名导演李安也加盟“志愿者联盟”力荐该片。

李安导演认为《百鸟朝凤》在当今的中国电影市场中是十分宝贵的存在：“在我们现在这个市场，这么激烈的年代里面，能够看到《百鸟朝凤》这样的电影，我觉得特别发人深省。”提及《百鸟朝凤》已是吴天明导演的绝唱之作，李安言辞中难掩感伤之情，并呼吁观众珍惜这部作品：“我们今天看《百鸟朝凤》，睹物思人。特别感伤，也特别有意义。希望大家能够来支持这部电影，真的是非常有意义的一部作品。吴导演，我觉得你可以安息，我们都非常感谢你。”

凤凰

钮承泽新片破坏古迹恐被判刑

导演钮承泽挂名监制的电影《青禾男高》，10日在高雄进行拍摄。据报道，剧组在排练武打动作时，造成国定古迹“原日本海军凤山无线电信所”(海军明德训练班)办公厅舍及教室的破坏，高雄市政府文化局已立即要求停止拍摄，拍照存证准备提告，并通报文化局。若违反“文化资产保存法”规定，最重可处5年以下徒刑或并处100万罚金。

钮承泽前年才因拍摄电影《军中乐园》，未经许可带姚晨丈夫、著名摄影师曹郁进军港取景，被依触犯“要塞堡垒地带法”罪起诉，最后支付60万台币并提供60小时义务劳务，以获得2年缓刑。综合

